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Antisemitské a islamofobní zločiny v Londýně raketově
rostou

rt.com/news/585498-anti-semitic-crimes-jump-london

Zaznamenané útoky proti Židům a muslimům vzrostly o 1353 % a 140
%, uvádí policie

Metropolitní policisté hlídkují ultraortodoxní židovské komunity ve
Stamford Hill, Londýn, 13. října 2023. ©  Daniel Leal / AFP

Zločiny z nenávisti proti Židům a muslimům prudce vzrostly v britském
hlavním městě uprostřed dramatické eskalace konfliktu mezi Izraelem
a Hamásem, uvedla metropolitní policie.

"Navzdory zvýšené přítomnosti policistů jsme bohužel v Londýně
zaznamenali výrazný nárůst trestných činů z nenávisti," uvedl Met v
pátečním prohlášení. Dodali, že mezi 1. a 18. říjnem bylo
zaznamenáno 218 antisemitských trestných činů, oproti 15 za stejné
období loňského roku. Islamofobní trestné činy vzrostly ze 42 na 101.

„Tato [čísla] představují procentuální nárůst o 1 353 % a 140 %,“
uvedla policie.
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Celkem bylo zatčeno 21 lidí, včetně muže podezřelého z hanobení
plakátů Izraelců zajatých palestinskými ozbrojenci a dalšího muže
podezřelého z kreslení islamofobních graffiti na autobusových
zastávkách.

The Met zdůraznili, že úzce spolupracují jak s židovskou, tak s
muslimskou komunitou, aby „poskytovali ujištění a vyšetřovali
přestupky v blízkosti náboženských škol, míst bohoslužeb a v těch
komunitách, o kterých víme, že jsou nejvyšší úrovně znepokojení“.

Přečtěte si více

Turecký politik chválí Hitlera za zabíjení Židů
Community Security Trust (CST), charitativní organizace zaměřená na
ochranu britských Židů, v pátek uvedla, že od vypuknutí bojů na
Blízkém východě 7. října zaznamenala nejméně 533 antisemitských
incidentů, což je nejvyšší celkový počet v historii. 14denní lhůta.

Nárůst zločinů z nenávisti byl hlášen také v dalších zemích, včetně
Německa, Kanady a USA, kde prezident Joe Biden v pátek všechny
vyzval, aby odsoudili antisemitismus i islamofobii.

7. října zaútočilo Hamas a spojenecké militantní skupiny na Izrael, což
vyvolalo odvetné nálety na Gazu. V bojích bylo zabito přes 1400
Izraelců a více než 4000 Palestinců.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

https://www.rt.com/news/585405-turkish-politician-praises-hitler/
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